

文山市红十字会：缅怀纪念铸就生命希望

4月15日，文山市红十字会联合州红十字会组织开展2025年人体器官捐献缅怀纪念月活动。



在座谈环节中，各方代表就近年来开展“三献”（无偿献血、造血干细胞捐献、遗体器官捐献）工作情况作交流发言，并提出很多好的意见、建议。捐献者及家属代表分享爱心捐献的感人故事，以朴实的语言显露出对“三献”工作未来发展的愿景，并纷纷表示将为“三献”工作付出力量。之后，在庄严宣誓声中，由州中心血站人员为志愿者的红十字“三献”志愿服务队成立。同时，通过沉浸式科普体验方式，组织参观了血液科普教育基地，让参加活动的人员进一步理解无偿献血挽救他人生命，器官捐献完成生命接力，推动

社会形成尊重生命、互助奉献的文明共识。相继还开展应急救护公益普及培训，提高参与人员的急救技能。

下午，在文山市红十字志愿者之家（文山艾维眼科医院）开展志愿服务系列活动。让参观者了解眼科知识，关注眼健康，并为参与人员提供免费眼睛护理和检查服务，让志愿者们感受到红十字大家庭的温暖。

下一步，市红十字会将以更多的志愿服务活动，进一步推进器官捐献、造血干细胞捐献和无偿献血宣传服务工作，倡导“自愿、无偿、利他”的奉献精神 and “生命共享、文明向善”的价值观，让更多爱心在奉献中绽放光芒，为构建和谐社会注入温暖底色。